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Meno:      

 FORMTEXT 
                                                            

Trieda:      
1. Označ správne rovnosti:

A  FORMCHECKBOX 
 2 . 4-3 . 2 = 2

B  FORMCHECKBOX 
  - 5 + 7 . 2 = -19

C  FORMCHECKBOX 
 12,4 – 3, 6 = 7, 8
2. Doplň znamienko = len tam, kde patrí:

8 . 3 + 7 .2       30 + 8   

- 1 + ( -2  . 5       1 – 2 .5

-3 : 3 + 1. 3        0

3. Aby bola nasledujúca rovnosť platná, namiesto hviezdičky musíme doplniť číslo  FORMDROPDOWN 

                                               - 2 . (5 +3) + * = - 12
4. Označ pravdivé tvrdenie:

A  FORMCHECKBOX 
 Riešenie rovnice sa nezmení, ak obidve strany vynásobime nulou.

B  FORMCHECKBOX 
 Riešenie rovnice sa nezmení, ak obidve strany rovnice vymeníme.

C  FORMCHECKBOX 
 Riešenie rovnice sa nezmení , ak obidve strany vydelíme nulou.

5. Úpravy rovnice nazývame  FORMDROPDOWN 

6. Janko riešil rovnicu nasledovne: 

2(x-1)   = 6 – 3 (x+1)
2x - 2     = 6 – 3x +3

2x -2      = 9 -3x

2x + 3x  = 9+2

5x          = 11

x           = 
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                                     V ktorom riadku sa pri riešení pomýlil?      
7. Rovnosť 2x + 5 – 7 = 2x – 2 nie je rovnicou , lebo 
A  FORMCHECKBOX 
 má nekonečne veľa riešení

B  FORMCHECKBOX 
 má len 1 riešenie

C  FORMCHECKBOX 
 nemá žiadne riešenie

8. Je číslo 3 riešením rovnice 5x +6 – 2 (x – 2 )= x- 2 – (x -3) ?      
9. Koreň rovnice 
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